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ИЗВЪРШВАЩИ ПРАКТИЧЕСКИ ИЗПИТИ ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА ПРАВОСПОСОБНОСТ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА МПС И СЛУЖИТЕЛИТЕ, ИЗВЪРШВАЩИ КОНТРОЛ ВЪРХУ ТАЗИ ДЕЙНОСТ В ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ "АВТОМОБИЛНА АДМИНИСТРАЦИЯ"
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	ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ „АВТОМОБИЛНА АДМИНИСТРАЦИЯ“ обявава оконателното изпълнение на ПРОЕКТ BG05SFOP001-2.006-0016-C01 „ПОДОБРЯВАНЕ НА СПЕЦИАЛИЗИРАНИТЕ ЗНАНИЯ И УМЕНИЯ НА СЛУЖИТЕЛИТЕ, ИЗВЪРШВАЩИ ПРАКТИЧЕСКИ ИЗПИТИ ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА ПРАВОСПОСОБНОСТ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА МПС И СЛУЖИТЕЛИТЕ, ИЗВЪРШВАЩИ КОНТРОЛ ВЪРХУ ТАЗИ ДЕЙНОСТ В ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ "АВТОМОБИЛНА АДМИНИСТРАЦИЯ"
. 

	Дейност 1: Организиране и провеждане на иновативно теоретично и практическо обучение за управление на МПС по безопасен начин при минимален разход на гориво и опазване на околната среда, в съответствие със заложените в Приложение IV на Директива 2006/126/ЕО минимални стандарти за лицата, провеждащи практически изпити по управление на МПС.	Организирани и проведени бяха 4 изнесени обучения на тема "Управление на МПС по безопасен начин при минимален разход на гориво и опазване на околната среда". Целевата група от 95 служителя беше разделена на 4 групи от по 24 човека. Всяко от обученията бе с продължителност 52 учебни часа в рамките на пет дни. Формата на обученията бе присъствена с практическа насоченост, а занятията на групите се проведоха в периода 02 декември - 13 декември 2019г. Чрез обучението служителите придобиха компетенции и практически умения за управление на МПС по безопасен начин при минимален разход на гориво и опазване на околната среда.

	Дейност 2: Организиране на специализирано обучение за предаване на опит и добри практики от служители на ИААА 

Организирани и проведени бяха 4 изнесени обучения на тема " Специализирано обучение за предаване на опит и добри практики от служители на ИААА ". Целевата група от 95 служителя беше разделена на 4 групи от по 24 човека. Всяко от обученията бе с продължителност 16 учебни часа в рамките на два дни. Формата на обученията бе присъствена, а занятията на групите се проведоха в периода 06 декември - 14 декември 2019г..
		
	Финансирането на проекта се осъществи със средства от Оперативна програма „Добро управление” 2014-2020, приоритетна ос „Ефективно и професионално управление в партньорство с гражданското общество и бизнеса”. 
	Oбща стойност на проекта: 182 957, 26 лв., като финансиране от Държавния бюджет възлиза на стойност 27 443, 59 лв., а от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд е в размер на 155 513, 67 лв. 


Начало на изпълнение на проекта: 11.07.2018г.
Край на изпълнение на проекта: 11.01.2020г.
Проекта се финансира по Оперативна програма „Добро управление“2014-2020г., 
съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд”
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